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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL DO CRT-03, 

REALIZADA NOS DIAS 13 E 14 DE MARÇO DE 2024 

Às nove horas do dia treze de março de dois mil e vinte e quatro, na sede do CRT-03, localizada 

na Av. Marquês de Olinda, 126, 3º andar, sala 302, em Recife – PE, estavam presentes o 

coordenador José Lamartine de Vasconcelos, o Membro titular José Igo do Nascimento Marinho, 

o primeiro suplente João Pinto Fontes e o assessor jurídico Paulo Machado. Reuniram-se para 

tratar da seguinte pauta: 1. Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 2. 

Comunicações; 3. Apresentação da Pauta: 3.1 – Ofício Nº 02 – 20 Urnas de lonas. 3.2 – Ofício 

para Locais de Votação. 3.3 – E-mail do técnico Antônio Urbano referente à ficha de inscrição. 

3.4 – E-mail do Presidente da Associação Alagoana dos Técnicos Industriais (AATI), Alex Ferro, 

referente ao regulamento eleitoral. 3.5 – Análise da documentação de registro de candidatura 

das eleições suplementares do CRT-03. 3.6 – Ofício solicitando apoio aos conselheiros federais 

do CRT-03 para indicação de nomes para compor as mesas receptoras nos seus respectivos 

estados. 3.7 – Alteração da data da próxima reunião da CER- CRT-03. Dando as boas-vindas 

aos presentes, o coordenador da Comissão Eleitoral Regional - CER - José Lamartine de 

Vasconcelos iniciou a reunião apresentando a pauta do dia. Sendo exposto o primeiro item, a 

ata da reunião anterior foi aprovada. Em seguida, foram dadas as comunicações e discutido o 

que era necessário para o dia, e questionada quantas inscrições havia. Após, seguiu-se para os 

itens 3.1 e 3.2, onde foi informada a quantidade e o pedido de cabinas de votação pelo sr. João 

Pinto Fontes. Houve a aprovação do envio dos ofícios referentes às urnas de lona e locais de 

votação. Logo após, foram respondidos os e-mails dos itens 3.3 e 3.4. Ao verificar o item 3.5, 

ficou acordado que seria tratado na próxima reunião presencial. Posteriormente, houve a 

aprovação do ofício 3.6, o qual se refere à indicação de nomes para composição da mesa 

receptora. Foi recebido e analisado pela comissão um pedido de prorrogação de inscrição feito 

pelo candidato Wellingthon Dantas Gouveia, o qual foi deliberado pelo indeferimento do pedido. 

A comissão dando seguimento à pauta do dia, foi analisado o item 3.7, no qual foi alterado o 

cronograma da CER – Comissão Eleitoral Regional desse conselho profissional, e ficou acordado 

que a próxima reunião será nos dias vinte e seis, vinte e sete e vinte e oito de março de dois mil 

e vinte e quatro (26, 27 e 28 de março de 2024). Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi 

encerrada às dezesseis horas e cinquenta minutos. 

 

 

 

José Lamartine de Vasconcelos 

Coordenador 

 

 

José Igo do Nascimento Marinho                                            João Pinto Fontes 

              Membro Titular                                         Suplente no Exercício da Titularidade 
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